

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

Praça Professor Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP CEP: 11608-554 Tel. (12) 3891-0000 Site Oficial: saosebastiao.sp.leg.br Fiscalize seu Município: www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br

MOÇÃO

"Aplausos e reconhecimento ao Restaurante "Badauê Juquehy" pelos relevantes serviços voluntários prestados no desastre que atingiu São Sebastião, no Carnaval de 2023".

Senhor Presidente,

Considerando que o trabalho voluntário é uma forma valiosa de contribuir para a comunidade e para a sociedade como um todo. Em momentos de crise, como o desastre das chuvas que atingiram a cidade de São Sebastião no carnaval de 2023, a ajuda voluntária pode fazer uma grande diferença na vida das pessoas afetadas.

Nesse contexto, o Restaurante Badauê Juquehy se destacou pela iniciativa de fornecer refeições gratuitas aos desabrigados e equipes de socorro, bem como no envio de alimentos para áreas isoladas. Essa ação foi realizada com recursos próprios, incluindo alimentos e funcionários, demonstrando um grande comprometimento com a comunidade local.

O Badauê Juquehy é um restaurante conhecido por sua qualidade de serviços e pela valorização de ingredientes frescos e locais. O compromisso com a sustentabilidade também faz parte de sua missão, e isso inclui ajudar a comunidade em momentos difíceis.

Com a chegada das chuvas, a equipe do restaurante se mobilizou imediatamente para ajudar aqueles que estavam desabrigados e sem acesso à comida. Foram fornecidas refeições gratuitas para as pessoas afetadas, incluindo moradores e equipes de socorro, que trabalhavam incessantemente para ajudar a população.

Além disso, o Badauê Juquehy enviou alimentos para áreas isoladas, que haviam sido completamente inundadas pelas chuvas. A equipe se deslocou até esses locais para entregar pessoalmente os mantimentos, mostrando uma grande solidariedade e empatia com aqueles que foram afetados pela tragédia.

É importante destacar que todas essas ações foram realizadas com recursos próprios, incluindo os alimentos e os funcionários do restaurante. Isso demonstra o compromisso e a responsabilidade social do Badauê Juquehy, que entende que sua atuação vai além dos negócios e que pode fazer a diferença na vida das pessoas.

Em resumo, o trabalho voluntário do Restaurante Badauê Juquehy durante o desastre das chuvas que atingiram a cidade de São Sebastião no carnaval de 2023 foi uma verdadeira demonstração de solidariedade, compromisso e empatia com a comunidade local. O fornecimento de refeições gratuitas





CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

Praça Professor Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP CEP: 11608-554 Tel. (12) 3891-0000 Site Oficial: saosebastiao.sp.leg.br Fiscalize seu Município: www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br

aos desabrigados e equipes de socorro, bem como no envio de alimentos para áreas isoladas, foi uma ação inspiradora e que deve ser valorizada e replicada por outras empresas e indivíduos.

Por todo o exposto, é que:

O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, apresenta para apreciação e deliberação do douto Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTOS ao RESTAURANTE BADAUÊ JUQUEHY pelos relevantes serviços voluntários prestados no desastre que atingiu São Sebastião, no Carnaval de 2023. Requeiro, ainda, que esta moção seja consignada em ata e encaminhada ao homenageado.

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, **Sala Vereador Zino Militão dos Santos**, 24 de março de 2023.

Antonino Carlos Soares

"Daniel Soares"

Vereador(a)



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletrônicamente e pode ser acessado no endereço http://177.39.233.6/cmsaosebastiao/autenticidade utilizando o identificador 360031003300360032003A005000

Assinado eletrônicamente por **Daniel Soares** em **24/03/2023 12:35**

Checksum: AAF4AEFA1ECF946963B9E4BFA66108123761DCB587B8F01ACA1E093838C50910

